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BUNDESMINISTERIUM FÜR UNTERRICHT UND KUNST 

GZ 10.000/26-Parl/93 Wien, 30. April 1993 

Herrn Präsidenten 
des Nationalrates 
Dr. Heinz FISCHER 

Parlament 
1017 Wien 

'f36~/AB 

1993 -os- 0 lt 

zu I{.3 79/J 

Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 4379/J-NR/93, 
betreffend Schulleiterbestellung an der HBLVA für Textil­
industrie die die Abgeordneten Mag Karin Praxmarer und 
Genossen am 1. März 1993 an mich richteten beehre ich mich 
wie folgt zu beantworten: 

1. Bis wann wird die Schulleiterbestellung an der HBlVA für 
Textilindustrie, Spengergasse 20, 1050 Wien, erfolgen? 

Antwort: 

Diesbezüglich können noch keine konkreten Angaben gemacht 
werden, da die Bewerbungsfrist erst am 19. Februar 1993 
abgelaufen ist und die eingelangten Bewerbungen derzeit in der 
pädagogischen Sektion einer Auswertung unterzogen werden. 

2. Wer hat sich bisher für diese Stelle beworben? 

Antwort: 

Die Bewerbungen in alphabetischer Reihenfolge lauten: 

Professor Oberstudienrat Dipl.-Ing. Klaus Albrecht, 
Professor Mag. Johannes Bauer 
Abteilungsvorstand Oberstudienrat Dipl .-Ing. Johann Hördler, 
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Professor Dipl. Ing Mag. Wolfgang Mähr, 
Professor Mag. Karl Rauch, 
Abteilungsvorstand Dipl.-lng. Friedrich Rohowsky, 
Professor Mag. Johann Wanzenböck. 

3. Werden die Bewerber einem Kandidatenhearing unterzogen? 

4. Wenn nein, warum nicht? 

Antwort: 

Die Kandidaten werden sicherlich in geeigneter Weise Gelegenheit 
haben, ihre Vorstellungen hinsichtlich der Bewerbung um die 
Direktorstelle kundzutun. 

5. Warum wurde Herr Walter Tschiedels, obwohl nur Platz fünf 
beim Kandidatenhearing des TGM, als Schulleiter zur 
Bestellung vorgeschlagen? 

Antwort 

Herr Dipl.-Ing. Walter Tschiedel wurde aufgrund seiner Qualifi­
kation und Erfahrungen sowohl in schulischen als auch außer­
schulischen Bereich dem Herrn Bundespräsidenten als Schulleiter 
vorgeschlagen. 

6. Warum wurde der Bestellungsvorschlag vom Herrn Bundes­
präsidenten zweimal ohne Unterschrift zurückgeschickt? 

Antwort: 

Die Beantwortung dieser Frage fällt nicht in meinen Kompetenz­
bereich, die Frage wäre somit direkt an den Herrn Bundes­
präsidenten zu richten. 

4368/AB XVIII. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original)2 von 3

www.parlament.gv.at



- 3 -

7. Wird die Schulleiterstelle des TGM neuerlich ausgeschrieben? 

Antwort: 

Es ist derzeit nicht daran gedacht, die Schulleiterstelle 
neuerlich auszuschreiben. 

8. Wer von den Kandidaten der Schulleiterbestellung beim TGM hat 
sich auch bei der HBLVA beworben? 

Antwort~ 

Lediglich Abteilungsvorstand Dipl.-Ing. Friedrich Rohowsky. 
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